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LUOKKA- JA RYHMÄHENKI
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Kouluun on yleensä ihan kiva
tulla

Luokassamme on hyvä
ryhmähenki

Tulen toimeen muiden
oppilaiden kanssa

Olen omassa luokassa
yksinäinen

Samaa tai täysin samaa mieltä En osaa sanoa Eri tai täysin eri mieltä



USKALLAN OLLA OMA ITSENI
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Pystyn keskittymään
luokassamme ihan hyvin

Uskallan viitata ja vastata
opettajan kysymyksiin

Uskallan yrittää asioita ja
joskus epäonnistuakin ilman
että minun tarvitsee pelätä

sitä, että minulle nauretaan tai
ollaan ilkeitä

Välitunnilla minulla on
turvallinen ja hyvä olla

Samaa tai täysin samaa mieltä En osaa sanoa Eri tai täysin eri mielyä



OPETTAJAT JA VAIKUTTAMISMAHDOLLISUUTENI
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Minulla on mahdollisuus
vaikuttaa koulun tapahtumiin

(esim. juhlat ja retket)

Opettajat kohtelevat meitä
oppilaita tasapuolisesti ja

reilusti

Saan opettajilta myönteistä
palautetta säännöllisesti

Koulussa on ainakin yksi
aikuinen, johon voin luottaa ja

jolle voin kertoa huolistani

Samaa tai täysin samaa mieltä En osaa sanoa Eri tai täysin eri mieltä



RUOKA JA UNI
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Syön miltei aina koulussa kouluruoan Syön miltei aina aamiaisen ennen kouluun
tuloa

Nukun riittävästi (vähintään 8-10 tuntia)

Samaa tai täysin samaa mieltä En osaa sanoa Eri tai täysin eri mieltä



VAPAA-AIKA JA LIIKUNTA

Alle 3 tuntia
77 %

3-6 tuntia
8 %

6 tuntia tai
enemmän

15 %

Vietän aikaa sosiaalisessa mediassa tai
pelaamalla ruudun äärellä vuorokaudessa

keskimäärin

Kyllä
77 %

En osaa sanoa
23 %

HARRASTAN REIPASTA LIIKUNTAA
KESKIMÄÄRIN VÄHINTÄÄN TUNNIN

PÄIVÄSSÄ
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Liikuntaharrastus Taiteellinen
harrastus

Kerho, partio tai
vastaava

Joku muu

Minulla on säännöllinen harrastus



MEIDÄN LUOKASSA PARASTA ON
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Kaikki yhteinen
tekeminen

Kaverit Luokan yhteiset
retket

Yhdessä
tekeminen

Opettaja Osa
oppiaineista

Työrauha


